

人工耳蜗植入慈善项目在我市启动

听障患者最高可获 13 万元资助

首批征集 50 名患者



医生为患者做检查

□晚报记者 张志新 通讯员 郭永伟 文/图

本报讯 近日,由周口市中心医院与美国领先再生有限公司(以下简称“美国 AB 公司”)联合开展的人工耳蜗植入慈善项目在周口市中心医院正式启动,符合条件的听障患者最高可获 13 万元资助,第一批计划征集 50 名患者。凡满足听力损失为重度聋以上,佩戴助听器效果不佳,医学检查无手术禁忌症,双侧耳蜗及内听道结构正常、无蜗后病变,精神、智力及行为发育正常的先天性重度耳聋、全聋的儿童及成人语后聋的患者均可报名。

4 月 18 日,患有重度听力障碍的新乡市 2 岁患者铭伟(化名)和平顶山市 14 岁患者瑞瑶(化名)幸运地成为周口市中心医院人工耳蜗植入慈善项目的受助对象,分别获得该项目 13 万元资助。据了解,铭伟和瑞瑶的家庭都相当困难,其家人一时

没有经济能力为孩子植入人工耳蜗。他们的家人得知周口市中心医院开展人工耳蜗植入慈善项目后,第一时间带着孩子来到周口市中心医院,成功进行了人工耳蜗植入手术,并分别获得了由该院提供的 5 万元资助和“美国 AB 公司”提供的 8 万元资助。

周口市中心医院相关负责人说,一位听障患者如果进行人工耳蜗植入手术,需要 20 多万元,这对贫困患者来说是个天文数字。人工耳蜗植入慈善项目启动后,医院将为患者提供一部分资助,“美国 AB 公司”也将为患者提供一些资助,个人只需要负担一部分费用就能做人工耳蜗植入手术。

据介绍,该慈善项目选定的产品为“美国 AB 公司”生产的人工耳蜗,项目期限为两年。有意愿的听障患者家长可拨打周口市中心医院人工耳蜗植入慈善项目电话 0394—8208137 进行咨询。

武美芳,快来领你的钱包

□晚报记者 牛思光

本报讯 “近日,我公司 3 位公交车司机捡到 3 件失物,现在还有一个钱包没有人来认领。”4 月 18 日,市公交公司一公司负责人罗学德告诉记者,无人认领的钱包内装有银行卡、身份证件和就医卡等物品,希望失主尽快来认领。

罗学德介绍,4 月 16 日和 17 日,该公司王新齐、李伟、岳新结 3 位公交车司机在打扫车辆卫生时,发现乘客遗忘在车上的两个钱包和一个手提袋,其中一个钱包和手提袋已被领走。无人认领的钱包内装有少量现金和十多张银行卡和

消费卡,还有身份证件、就医卡等物品。身份证件上的名字是武美芳,家住川汇区李埠口乡蒋庄村 9 组,希望失主尽快领走自己的钱包。



热心人捡钱包 通过微信找到失主

□晚报记者 张洪涛 通讯员 王宇先

本报讯 “他捡到钱包后,不但没有动里面的东西,还到处找我。听说我在离县城较远的板桥镇后,他还开车把钱包给我送过来,我真该好好谢谢他。”4 月 18 日,太康县板桥镇宋金环说起许坤亚给她送钱包的事情,高兴地对周口晚报记者说。

几天前,宋金环到太康县城办事,不慎把随身携带的钱包弄丢了。因为钱包里不但有 800 多元现金,还有身份证件、驾驶证、银行卡等物品,她很着急。同样,在太康县政协工作的许坤亚也因捡到钱包找不到失主而着急。

“如果找不到失主,我该怎么办?”许坤亚说,4 月 8 日中午,他从单位出来不久,捡到一个钱包。他在原地等了半个小时,也不见人来寻找。无奈,他只好先把钱包暂时保管起来。

此后,许坤亚试图通过钱包内身份证件上的地址寻找失主,但没有找到。此

后几天,虽经多方寻找,他仍然没有找到失主。

“这样找下去也不是办法,如果发动志愿者去寻找,说不定会有效果。”于是,许坤亚带着捡到的钱包来到太康县文明办寻求帮助。恰巧,太康县文明办创建了一个志愿服务微信群,成员都是富有爱心的志愿者。随后,太康县文明办主任张照营安排人员将失主钱包及身份证件信息发布到微信群,希望广大志愿者帮忙寻找。

信息发布不到一天时间,一位志愿者就认出失主就是自己的朋友宋金环。于是,该志愿者赶紧与宋金环取得联系,并将宋金环的联系方式告诉了许坤亚。

得知宋金环在距离县城较远的板桥镇后,许坤亚开车把钱包给宋金环送了过去。

感激之余,宋金环想请许坤亚吃饭,却被许坤亚拒绝。4 月 15 日,宋金环请人制作了一面“拾金不昧 风格高尚”的锦旗送给许坤亚。

派出所民警多方寻找 3 万元现金物归原主

□记者 王泉林

本报讯 4 月 18 日,开封市尉氏县十八里镇刘庄村村民刘海亮夫妇专程来到扶沟县公安局练寺派出所,感谢民警帮他们找到丢失的 3 万元现金。

3 月 31 日,在练寺镇董王村建筑工地干活的刘海亮夫妇决定回尉氏老家一趟。他们行至尉氏县城郊乡马村时,妻子下车买牛肉,不慎将放有 3 万元现金的包忘在了牛肉摊上。

车过了扶沟,刘海亮夫妇才发现装有现金的包不见了,赶紧回去寻找。刘海亮夫妇始终以为他们的包是在练寺镇丢失的,多处寻找不到,便向练寺派

出所报案。

练寺派出所民警王建新、于抗抗和李文龙接到报警后,多方寻找未果,便询问刘海亮夫妇的行车路线。猜想到钱有可能在马村丢失后,他们与尉氏县公安局城郊派出所取得联系,协同到马村搜寻。

最终,民警在牛肉摊上找到了刘海亮夫妇丢失的包,3 万元现金完好无损。刘海亮夫妇当场拿出 1000 元现金酬谢牛肉摊主人,被婉言谢绝。随后,夫妇二人想通过多种方式表达对民警的感激之情,均被拒绝。

无奈,刘海亮夫妇再次来到练寺派出所,表达感激之情。

寻找周口好人
讲述周口故事